

В рамках Недели русского языка и литературы прошли интересные уроки в 5 "Е" и 6 "Е" классах, викторина "В стране служебных частей речи" на уроках русского языка в 7-х классах, а также выставка тематических газет.

Благодарим учителей за организацию: Заболотную Татьяну Владимировну, Мацегорову Евгению Александровну, Апресян Евгению Владимировну, Нагорного Михаила Михайловича, Чумакову Алису Анатольевну, Черномазову Людмилу Алексеевну, Ушакову Елену Владимировну, Каржову Елену Юрьевну, Костылеву Елену Анатольевну! [Фото](#)